
ЗВІТ

голови екзаменаційної (кваліфікаційної) комісії 

про результати кваліфікаційного іспиту у

ВСП «Ковельський промислово-економічний фаховий коледж Луцького 

національного технічного університету» в 2025 році 

спеціальність 073 Менеджмент 

група № 321 «З»

Екзаменаційна (кваліфікаційна) комісія працювала 24 січня 2025 року у 

складі:

Голова комісії: Шворак Едуард Петрович -  директор ТзОВ «Севен Палетс»

Члени комісії:

- Самчинська Світлана Сергіївна -  голова циклової комісії обліку і 

оподаткування та менеджменту;

- Кисилюк Тетяна Петрівна - викладач.

Екзаменаційна (кваліфікаційна) комісія в своїй роботі керувалась законами 

України та відповідними положеннями.

До складання кваліфікаційного іспиту було допущено всіх здобувачів освіти 

групи № 321 «З» за спеціальністю Менеджмент, які повністю виконали 

навчальний план та успішно пройшли захист курсових робіт з організації 

виробництва, менеджменту та звітів з переддипломної практики.

Перед складанням кваліфікаційного іспиту здобувані освіти були 

ознайомлені з наказом про склад екзаменаційної (кваліфікаційної) комісії та 

графіком її роботи, а також їм було роз’яснено порядок проведення 

квіаліфікаційного іспиту.

Білети для складання кваліфікаційного іспиту включали теоретичні та 

практичні завдання з освітніх компонентів: «Економіка підприємства», 

«Економічний аналіз», «Маркетинговий менеджмент», «Менеджмент», 

«Організація виробництва».



Результати кваліфікаційного іспиту наведено в таблиці:
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Відповіді на питання екзаменаційних білетів показали, що здобувані освіти 

добре знають теоретичний матеріал з економіки підприємства, економічного 

аналізу, маркетингового менеджменту, менеджменту, організації виробництва. 

Вміють застосовувати теоретичні знання на практиці, аналізувати показники 

діяльності підприємств.

Значних розходжень між членами комісії при оцінці рівня знань здобувачів 

освіти на іспиті не було.

За результатами кваліфікаційного іспиту комісія постановила: присвоїти 

випускникам кваліфікацію «фаховий молодший бакалавр з менеджменту» і 

видати дипломи фахових молодших бакалаврів встановленого зразка.

Голова екзаменаційної 

(кваліфікаційної) комісії Едуард ШВОРАК


